

**స్థానిక సంస్థలకు రూ.283.65 కోట్ల రూ. లబ్ధి**  
మిగతా నిధులను దశల వారీగా రిలీజ్ చేయనున్న ప్రభుత్వం

త్వరలో ఎలక్షన్ నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు

తెలంగాణ బ్యారో, ఆగస్టు 21 (తీన్వార్ న్యూస్): రాష్ట్రంలోని స్థానిక సంస్థలకు రూ.283.65 కోట్లను ప్రభుత్వం రిలీజ్ చేసింది. ఆ నిధులు గ్రామ పంచాయతీలు, మండల, జిల్లా పరిషత్ లకు అందాయి. ఇందులో గ్రామ పంచాయతీలకు రూ. 241.11 కోట్లు, మండల పరిషత్ లకు రూ. 28.36 కోట్లు, జిల్లా పరిషత్ లకు రూ.14.18 కోట్లు

**మిగతా 2 లో**



## సబ్ రిజిస్టర్ కార్యాలయాలలో ఖాళీలను భర్తీ చేయండి

పెద్ద కార్యాలయాలలో తప్ప సీనియర్ అసిస్టెంట్ లేరు..?

13 సబ్ రిజిస్టర్ కార్యాలయాల్లో ఉన్న సీనియర్ అసిస్టెంట్లు ఎంత మంది ఉద్యోగుల్లో "అధిక పని భారం" ఒత్తిడి ఆనవాళ్లు

కార్యాలయాల్లో "అలస్యం" ప్రజలకు అసౌకర్యం

ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలోని సబ్ రిజిస్టర్ కార్యాలయాలలో ఉన్న ఖాళీలను భర్తీ చేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. సబ్ రిజిస్టర్ కార్యాలయాలలో సరైన సిబ్బంది లేకపోవడం వల్ల ఆఫీస్ కు వచ్చిన వారికి సేవలను పొందటం కష్టంగా మారిందన్న అభిప్రాయాన్ని ప్రజలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రతి సబ్ రిజిస్టర్ కార్యాలయంలో సబ్ రిజిస్టర్ తో పాటు సీనియర్ అసిస్టెంట్, జూనియర్ అసిస్టెంట్ ఇతర సిబ్బంది ఉండాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

హన్మకొండ, ఆగస్టు 21 (తీన్వార్ న్యూస్): జిల్లాలో ఉన్న సబ్ రిజిస్టర్ కార్యాలయాలలో ఒకటి రెండు కార్యాలయాల్లో మినహా ఎక్కడ సీనియర్ అసిస్టెంట్ లేకపోవడం వలన పని ఒత్తిడి ఎక్కువగా ఉంటుందని ఉద్యోగులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సీనియర్ అసిస్టెంట్ ఉన్నట్లుంటే పని భారం తగ్గి కార్యాలయానికి వచ్చే ప్రజలకు తక్కువ సమయంలో సేవలను ఇవ్వడం జరుగుతుందని అధికారులు భావిస్తున్నారు. వరంగల్ పోర్ట్, హన్మకొండ సబ్ రిజిస్టర్ కార్యాలయంలో మినహా జిల్లాలో మిగిలిన 13 సబ్ రిజిస్టర్ కార్యాలయాలలో ఎక్కడ

**మిగతా 2 లో**

# భూ సమస్యల పరిష్కారానికి కొత్త రెవెన్యూ చట్టం

ఈ నెల 23, 24న రెవెన్యూ ముసాయిదాపై వర్క్ షాప్లు

ఎల్ఆర్ఎస్ పర్మిట్లకు డిప్యూటీ కలెక్టర్లకు బాధ్యతలు ధరణి సమస్యలపై ఇప్పటికే కమిటీ ఏర్పాటు

భవిష్యత్ తరాలకు కూడా ఉపయోగకరమైన చట్టం తెస్తాం

భూ రిజిస్ట్రేషన్ పేరిట దందా చేస్తున్నారని అవినీతిని అరికట్టేందుకు వీఆర్ఓ వ్యవస్థను రద్దు చేసి ధరణి పోర్టల్ను బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చింది. అవినీతికి ఆస్కారం లేకుండా భూ రిజిస్ట్రేషన్లు జరుగుతాయని గత ప్రభుత్వం తెలిపింది. ధరణి పోర్టల్ లోపభూయిష్టకరంగా ఉందని తాము అధికారంలోకి రాగానే దాన్ని రద్దు చేస్తామని అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ హామీ ఇచ్చింది. ఆ మేరకు ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే ధరణి పోర్టల్పై పి.కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. దేశానికి ఆదర్శంగా ఉండేలా కొత్త రెవెన్యూ చట్టం తీసుకువస్తామని అంటోంది. భూమి చిక్కులు లేకుండా రైతుల కోసం ఆదర్శవంతమైన నూతన రెవెన్యూ చట్టం తీసుకువస్తామని మంత్రి పాంగులటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రకటించారు.

తెలంగాణ బ్యారో, ఆగస్టు 21 (తీన్వార్ న్యూస్): చట్టాలు సక్రమంగా చేయకపోతే వాటి ఫలితాలు ఎలా ఉంటాయో గత ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన రెవెన్యూ చట్టమే అందుకు నిదర్శనమని ఆరోపించారు.

గతంలో మాదిరిగా కాకుండా ఒక రోజు అలస్యం అయిన సమస్యలను పరిష్కరించడంతో పాటు భవిష్యత్తు తరాలకు ఎలాంటి

**మిగతా 2 లో**



## ఎస్సీ, ఎస్టీల వర్గీకరణపై దేశవ్యాప్తంగా బంద్

పలుచోట్ల రైళ్ల రాకపోకలను అడ్డుకున్న ఆందోళనకారులు వర్గీకరణకు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు

హన్మకొండ, ఆగస్టు 21 (తీన్వార్ న్యూస్): ఎస్సీ, ఎస్టీల వర్గీకరణపై దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం ఇచ్చిన తీర్పును వ్యతిరేకిస్తూ దేశవ్యాప్తంగా బంద్ కొనసాగుతోంది. పలుచోట్ల ఆందోళనకారులు రైళ్ల రాకపోకలను అడ్డుకున్నారు. జాతీయ రహదారులపై బెర్రాయించారు. పర్యటనకు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. ఫలితంగా ఉద్రిక్తత పరిస్థితులు తలెత్తాయి. ఇటీవలే సుప్రీంకోర్టు ఎస్సీ, ఎస్టీల ఉప వర్గీకరణకు ఆమోదం తెలిపిన విషయం తెలిసిందే. ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డీవై చంద్రచౌదరి

**మిగతా 2 లో**

## నిర్మాణాలను కూల్చివేయడానికి హైద్రాకు ఉన్న అధికారాలేంటి..?

రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించిన తెలంగాణ హైకోర్ట్ హైద్రా చర్యలపై స్టే ఇవ్వలేమని కోర్టు స్పష్టం

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 21 (తీన్వార్ న్యూస్): జనాభా ఫోటోగ్రాఫీని కూల్చివేయకుండా స్టే ఇవ్వాలంటూ రాజ్యాలైన పిటిషన్లు హైకోర్టు తోసివేసింది. హైద్రా చర్యలపై స్టే ఇవ్వలేమని స్పష్టం చేసింది. అయితే జేసో 99 ప్రకారం సమచూకోవాలని హైద్రాను కోర్టు ఆదేశించింది. జనాభా ఫోటోగ్రాఫీని సంబంధించిన చట్టాలను పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని సూచించింది. అంతకుముందు నిర్మాణాలను కూల్చివేయడానికి హైద్రాకు ఎలాంటి అధికారాలు ఉన్నాయని రాష్ట్ర హైకోర్టు ఐదవసారి నాడు ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించింది. సగరాలికి చెందిన రియల్టర్ బి ప్రదీప్ రెడ్డి దాఖలు చేసిన పిటిషన్లను విచారించిన తెలంగాణ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ కూసుమంచి అక్షయ్ కౌన్సిల్ సింగ్ లో ఐచ్ఛిక విచారణ చేపట్టింది. రంగారెడ్డి

**మిగతా 2 లో**

**T-Safe - Telangana Police**  
Telangana State Police Department

4.7 ★  
143 reviews

Government

Rated for 3+

### అమ్మాయిలు.. మహిళలు మీ వద్ద ఈ యాప్ ఉందా..?

ఆదవారి భద్రత కోసం "సీఎం రేవంత్ రెడ్డి" టీ సేఫ్ యాప్ అపాయిన్మెంట్ గుర్తించి పోలీసులకు చేరవేయడమే దీని పని ప్రతీ అక్కా.. చెల్లీ ఈ యాప్ గురించి తెలుసుకోవాలి

తెలంగాణ బ్యారో, ఆగస్టు 21 (తీన్వార్ న్యూస్): అమ్మాయిలు, మహిళల భద్రత కోసం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మార్చి 12, 2024లో, టీ సేఫ్ అనే యాప్ ను లాంఛ్ చేశారు. ఇప్పటివరకు 15,000 మందికిపైగా మహిళలు ఈ యాప్ ను డౌన్లోడ్ చేసుకున్నారు. మహిళల ప్రయోజనం

**మిగతా 2 లో**

## డ్వాక్రా మహిళలకు రూ.20వేల కోట్ల వడ్డీలేని రుణాలు

వచ్చే విద్యేలో రూ.లక్ష కోట్ల రుణాలు ఇస్తాం

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 21 (తీన్వార్ న్యూస్): తెలంగాణ మహిళలకు డిప్యూటీ సీఎం భర్తీ విక్రమార్కు శుభవార్త చెప్పారు. ఐదవసారి ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. డ్వాక్రా మహిళలకు ఏటా రూ.20 వేల కోట్ల వడ్డీలేని

**మిగతా 2 లో**

## తెలంగాణ ముక్తి దివస్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహిస్తాం

కేంద్ర మంత్రి, రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి

సికింద్రాబాద్, ఆగస్టు 21 (తీన్వార్ న్యూస్): సెప్టెంబర్ 17న రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా తెలంగాణ ముక్తి దివస్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహిస్తామని కేంద్ర మంత్రి, రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ఐదవసారి సికింద్రాబాద్ ఖాసిక్ గార్డెన్స్ లో బీజేపీ సభ్యత్వ సమావేశ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సాయుధ పోరాటంలో రజాకార్ల నుంచి తెలంగాణకు విమోచనం కలిగిన రోజును ముక్తి దివస్ గా జరుపుకోవాలని బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు ఆయన పిలుపునిచ్చారు. అదేవిధంగా రాజ్ యే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో విజయమే లక్ష్యంగా పని చేయాలని అన్నారు. రాష్ట్రంలో మెజిటీ ప్రజలకు బీజేపీయే అధికారంలోకి రావాలని కోరుకుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. వైసీపీని కమ్మూర్నిస్తూ పార్టీని మించిన అతిపెద్ద పార్టీ బీజేపీ అని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. పార్టీ సభ్యత్వ సమావేశ ప్రతిపక్షపాటు ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకోవాలని అన్నారు.

**మిగతా 2 లో**

## పంచాయతీ ఎన్నికలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మందడుగు

ఓటరు జాబితా తయారీకి షిష్యుల్ విడుదల సెప్టెంబర్ 6న ప్రచురించును

ముసాయిదా ఓటరు జాబితా

తెలంగాణ బ్యారో, ఆగస్టు 21 (తీన్వార్ న్యూస్): తెలంగాణలో పంచాయతీ ఎన్నికలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మందడుగు వేసింది. ఓటరు జాబితా తయారీకి సంబంధించి రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం ఐదవసారి షిష్యుల్ విడుదల చేసింది. సెప్టెంబర్

**మిగతా 2 లో**

## కేయి అన్యాయాంత భూముల సర్వే ఆపేయడంపై అనుమానాలు

ఇన్-చార్జి వీసీ చారిత్రాత్మక వర్మిటీ భూముల రక్షణ సాధ్యం

విశ్వాసం కోల్పోతున్న విద్యార్థులు, సంఘాలు

హన్మకొండ కేయా, ఆగస్టు 21 (తీన్వార్ న్యూస్): కాకతీయ యూనివర్సిటీకి చెందిన రూ.కోట్ల విలువ చేసే భూములు అన్యాయాంతం కాగా వాటిని కాపాడుకునేందుకు నెల రోజుల కింద చేపట్టిన ఫిజికల్ సర్వే మొదట్లోనే ఆగిపోయింది. కొస్టోల్డ

**మిగతా 2 లో**













